
Савенко Ганна МиколаївнаПоліщук Анастасія Миколаївна

Я, Поліщук Анастасія Миколаївна,
народилася 7 березня 2001 року в м.
Шепетівка Хмельницької області,
громадянка України. 

 
 З вересня 2007 по червень 2018 року навчалася в Шепетівській
загальноосвітній школі №1. Під час навчання приймала активну
участь в шкільній самодіяльності. 
 З 2018 року студентка Національного транспортного університету,
факультету менеджменту, логістики та туризму за освітньою
програмою «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності».
  Маю досвід в організації різних заходів, таких як «Дебют
першокурсника». 

 Студентське самоврядування це важлива частина активного
життя університету. Завдяки самоврядуванню відбувається
багато заходів і студенти не встигають нудьгувати. Отже, для
покращення ефективності роботи РСС, я пропоную:
-налагодження інформаційної роботи РСС;
-підвищення якості проведення творчих, інтелектуальних,
розважальних заходів; організація заходів з урахуванням
інтересів студентства університету;
-підвищення зацікавленості участі студентів у громадському
житті факультету;
-створення умов для самореалізації особистості кожного
студента;
-розвиток зворотного зв’язку між професорсько-викладацьким
складом і студентами;
-робота у соціальних мережах. Instagram, TikTok, Facebook,  –
чудові платформи для створення унікального контенту. Саме це
допоможе ще більше популяризувати самоврядування
факультету та привернути до нього увагу нових учасників;
-запровадити волонтерство в студентській раді: кожний студент,
хто не зміг потрапити до основного складу студради, може стати
волонтером і долучитися до активної роботи студради.

ПРОГРАМА

ОСС ФМЛТ



Савенко Ганна МиколаївнаПатрашко Марина Олександрівна

 Я, Патрашко Марина Олександрівна,
народилася 10 листопада 2001 року в м.
Одеса, громадянка України. 

 З вересня 2007 по червень 2018 року навчалася в Одеській
спеціалізованій школі №111, яку закінчила з відзнакою. Була
членомучнівського самоврядування. 
 Випускниця мистецької школи №2 в          м. Одеса, гра на
фортепіано.
 З 2018 року студентка Національного транспортного університету,
факультету менеджменту, логістики та туризму за освітньою
програмою «Логістика».
 2019-2021 рр. займала посаду секретаря в органах студентського
самоврядування факультету менеджменту, логістики та туризму.
 Маю досвід в організації різноманітних заходів: Дебют
першокурсника, Творчі батли факультетів та інші. 

Вступаючи до Національного транспортного університету я
розуміла, що важливою ланкою мого життя протягом наступних
4 років буде активна участь у студентському житті університету.
Тому хочу робити його яскравішим та реалізувати нові плани та
ідеї:
-збільшення прозорості в роботі органів студентського
самоврядування та підвищення їхнього авторитету;
-заохочення волонтерської діяльності: збільшення різноманіття
акцій допомоги дитячим будинкам, людям які потребують
допомоги та інше;
-надання необхідної, цікавої та актуальної інформації для
студентів усіма можливими способами (соціальні мережі, сайти
університету, факультетів);
-проведення семінарів-тренінгів на актуальні для студентів
теми;
-підтримка та допомога в реалізації ідей студентів.

ПРОГРАМА

ОСС ФМЛТ



Савенко Ганна МиколаївнаКапустіна Ірина Олегівна

Я, Капустіна Ірина Олегівна, 
народилась 6 листопада 2002 року
 в місті Києві.

Навчаюсь на  2-му курсі факультету  
Менеджменту, логістики та туризму.
У свій вільний час я займаюсь спортом, вивчаю іноземну мову та
захоплююсь психологією. Маю творче мислення, вмію
підлаштовуватись під потрібну ситуацію, легко знаходжу спільну
мову з людьми та маю лідерські якості.
 За шкільних років часто приймала учать в різноманітних заходах
класу та всієї школи. Подаючи свою кандидатуру в РСС, в першу
чергу, я хочу приймати участь в житті нашого університету та
зробити навчання наших студентів яскравішим та різноманітнішим.
Я вважаю, що ми маємо розвиватись у різних напрямках і в різних
сферах. І я готова стати частиною команди, яка буде допомагати
студентам в цьому.

-Зробити навчальний процес цікавішим, забезпечити активне
студентське життя
-Допомогти університету процвітати та зробити студентів
активнішими
-Організовувати різні концерти та інші розважальні програми
-Створити умови для самореалізації студентів
-Сприяти поліпшенню умов проживання студентів в
гуртожитках 

ПРОГРАМА

ОСС ФМЛТ



Савенко Ганна МиколаївнаКушнерова Діана Іванівна

Я, Кушнерова Діана Іванівна, народилася
24 квітня 2001 року в місті Київ. 

 Громадянка України. З 2007 року навчалася в гімназії з
поглибленим вивченням іноземних мов. Під час навчання
проявляла лідерські якості в організації навчального процесу та
позанавчальних заходах. З дитинства маю прагнення до пізнання
нового. Тож встигла спробувати себе в багатьох сферах: спорт,
маркетинг, фотографія, освіта і т.п. 
 З 2018 року стала студенткою Національного Транспортного
Університету, факультету «Менеджмент, логістика та туризм».
Прикладала багато сил для навчання, розвитку та брала участь в
різних заходах університету. Будучи випускницею бакалаврату, маю
бажання покращити рівень освітнього процесу та студентського
життя НТУ.
 Особистісні якості: харизматична, цілеспрямована, справедлива,
принципова, впевнена у собі та своїх починаннях. 

ПРОГРАМА

ОСС ФМЛТ

1.Розробка мобільного додатку університету з особистим
кабінетом для кожного студента та викладача. Це полегшить
організацію навчального процесу та адаптацію до
непередбачуваних умов та форс-мажорів.
2.Взаємодія з підприємцями малого та середнього бізнесу з
метою створення лекції та майстер-класів з практичними
навичками.
3.Оновлення технічного забезпечення та умов в цілому в
бібліотеках університету для комфортного навчання.
4.Впровадження безкоштовних Speaking Clubs з англійської мови
для покращення рівня студентів.
5.Організація арт-простору для студентів НТУ, де можна випити
каву, поспілкуватися та відпочити в перервах між парами.
6.Впровадження побажань студентів щодо покращення учбового
процесу.
7.Поліпшення умов проживання в гуртожитках НТУ.
8.Допомога з працевлаштуванням студентам НТУ. Співпраця з
компаніями щодо стажування та придбання досвіду і практичних
навичок. Надавати бази проходження практики студентам, щоб
кожен міг отримати цінні знання та досвід.
9.Безкоштовний Wi-Fi на території корпусів університету та
аудиторій.
10.Захист прав, скарг та побажань студентів.



Савенко Ганна МиколаївнаМельник Ірина Григорівна

 Я, Мельник Ірина Григорівна, на
родилася 16 квітня 2003 р.
м.Старокостянтинів, Хмельницької
області. 

 Протягом 2009-2020 рр. навчалася в Старокостянтинівському
ліцею ім.М.С.Рудяка в якому брала активну участь в діяльності раді
ліцею, учнівської ради, а саме 2018-2020 рр. була президентом
учнівської ради. За роки навчання була ведучою, приймала участь в
театральних виставах, новорічних святах, проявила себе в творчих
завданнях та конкурсах.
 2018-2020 рр. була членом ради старшокласників міста, що
допомогло стати активним учасником міських свят,концертів та
організацій різних заходів на рівні міста. 
 Упродовж 2012-2018 рр. навчалася в музичній школі ім..
М.Кондратюка, брала активну участь в концертах та конкурсах, як
вокальних, так і грі на фортепіано.
 2020 р. вступила до Національного транспортного університету на
факультет менеджменту, логістики та туризму за спеціальністю
«Менеджмент організацій та адміністрування(транспортний
менеджмент)» денної форми навчання,де і зараз навчаюся на
другом курсі.

ПРОГРАМА

ОСС ФМЛТ

 Якщо говорити про план дій, будучи членом ради факультету, то
хочеться виокремити такі як:
 І. Активно вести роботу із студентами-першокурсниками,долучатися
до організації та адаптації їх у студентське життя;
 ІІ. Продовжувати та примножуватися традиції та славиуніверситету,
представляти його на міському рівні на конкурсах, змаганнях та
наукових конференціях; 
 ІІІ.Створити , або ж продовжити працювати в цьому
напрямку,волонтерський сектор, який буде займатися організацією
благодійних ярмарок, відвідуванням дитячих будинків та співпрацею з
благодійними фондами міста;
 ІV. Проведення тематичних вечорів для студентів та викладачів, з
метою культурного розвитку та активного соціального життя;
 V. Проведення круглих столів, тренінгів для всебічного розвитку;
 VІ. Створити творчо-розумову групу,яка буде допомагати своїм
колегам-одногрупникам в навчанні;
 VІІ. Розширити базу для дозвілля студентів, сприяти розвитку
неординарних підходів для відпочинку;
 VIII. Забезпечити комунікацію та обмін досвідом з органами
студентського самоврядування інших закладів освіти;
 IX.Організація Турніру із КВН між командами факультетів, інститутів
та колледжу;
 X.Надання необхідної, цікавої та актуальної інформації для студентів
усіма можливими способами (соціальні мережі, сайти університету,
факультетів/інституту). 
 Я розумію, що багато інших завдань стоїть переді мною, як перед
кандидатом на місце в раді факультету, але в подальшому їх легко буде
досягти за допомогою злагодженої роботи ради факультету , і за
підтримки студентів, викладачів та адміністрації.



Савенко Ганна МиколаївнаПасічник Даная Віталіївна

Пасічник Даная Віталіївна
Дата народження: 12.05.2003
Місто: Київ

Я, Пасічник Даная Віталіївна 2020р. вступила до Національного
транспортного університету
на факультет менеджмент, логістики та туризму за спеціалізацією
“Менеджмент організацій
та адміністрування” денної форми навчання, де і зараз навчається
на 2 курсі.
Додаткова освіта:
Вересень 2018 р. – травень 2020 р. — Курси англійської мови,
«Green Forest» м. Київ.
Про себе:
З дитинства виступаю на сцені, у школі займала посаду старости
классу. Також була членом
шкільної Ради самоврядування. Маю багато навичок та енергії.
Завдяки розвиненому
критичному і творчому мисленню, легко знаходжу вихід з будь-якої
ситуації.

ПРОГРАМА

ОСС ФМЛТ

Я дуже хочу, щоб наш університет став ще більш комфортним
для всіх.
Я обіцяю допомагати, тим кому це потрібно.
Я мрію влаштовувати святкування на нашому факультеті, щоб
підняти настрій всім студентам та викладачам.
Я сподіваюсь, що моя енергійність і творчість, допоможе нашому
факультету у його цілях і планах.



Савенко Ганна МиколаївнаІгнатенко Аліна Олегівна

Я, Ігнатенко Аліна Олегівна студентка
групи МН 2-2 2-го курса факультету
Менеджменту, логістики та туризму

Вирішила висунути свою кандидатуру в Раду Студентського
Самоврядування ФМЛТ, оскільки я відстоюю такі інтереси:
справедливість, толерантність, гідність та унікальність студентів. А
ще, мені подобається спостерігати за студентським життям, і брати
участь в усіх його справах. Вільний час я проводжу зі своїми
друзями, відвідую курси акторської майстерності, займаюся
спортом. В майбутньому мрію стати хорошим керівником,
організатором та займати високу посаду.

Я комунікабельна, амбітна, дружелюбна, відкрита новим ідеям та
знайомствам. Легко знаходжу спільну мову з усіма та вливаюсь в
колектив. Маю хорошу уяву та гарне почуття гумору. Я досягла
значних успіхів і не хочу зупинятися на досягнутому. Пореконана,
що моє майбутнє залежить від мене і тільки від мене.

ПРОГРАМА

ОСС ФМЛТ

зробити студентське життя яскравим та різноманітним;
робити більше вечорів на різні тематики;
започаткувати нові студентські традиції;
зробити вільний час студентів більш цікавішим;
проводити тематичні дискотеки;
організувати гуртки за захопленнями студентів;
налагодити співпрацю та зв'язок з університетами інших
країн;
постійно проводити творчі виставки чи виступи;
почати розвивати соціальні мережі університету


